

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2023 – LAIS/UFRN

### SELEÇÃO DE PESQUISADORES PARA ATUAR NO PROJETO "PESQUISA APLICADA A IMPLEMENTAÇÃO DE PROCESSOS EDUCACIONAIS EM SISTEMAS INTEGRADOS DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO EM SAÚDE"

Onde se lê:

#### 1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

1.1. O processo de que trata o presente Edital visa a seleção de **alunos que estejam regularmente matriculados em curso de graduação ou pós-graduação em instituição devidamente reconhecida pelo MEC, nas áreas de: Ciência e Tecnologia, Ciências da Computação, Engenharia Mecânica, Engenharia Biomédica, Engenharia de Computação, Sistemas de Informação, Tecnologia da Informação, Redes de Computadores ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas.**

Retifica-se para:

#### 1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

1.1. O processo de que trata o presente Edital visa a seleção de **alunos que estejam regularmente matriculados em curso de graduação ou pós-graduação em instituição devidamente reconhecida pelo MEC, nas áreas de: Ciência e Tecnologia, Ciências da Computação, Engenharia Mecânica, Engenharia Elétrica, Engenharia Eletrônica, Engenharia de Telecomunicações, Engenharia Mecatrônica, Engenharia Biomédica, Engenharia de Computação, Engenharia de Software, Sistemas de Informação, Tecnologia da Informação, Redes de Computadores ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas.**

Natal/RN, 11 de Janeiro de 2023.

*assinado eletronicamente*  
**Rayron Victor Medeiros de Araújo**  
Presidente da Banca Examinadora

## Assinatura de Documento Digitalizado

### Dados do Documento

**Descrição:** retificação 01 edital 001/2023

**Criado por:** Rayron Victor Medeiros Araújo (\*\*\*.217.304-\*\*) em 11 de Janeiro de 2023 às 11:02

**Nome do Arquivo Original:** Edital\_001.2023 - Edital - Retificação 01 - Inclusão de cursos.docx.pdf

**Md5 Checksum do Arquivo Original:** 707eab8b1f02e1ac239a6e57a8000de4



Documento assinado eletronicamente por **Rayron Victor Medeiros Araújo, CPF: \*\*\*.217.304-\*\*, em 11 de Janeiro de 2023, às 11:02, conforme horário oficial de Brasília.**



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://docs.lais.ufrn.br/>, informando o código verificador **16D7DDCD** e o código CRC **8157EA42**.